
ПРОТОКОЛ
засідання Ради роботодавців 

Полтавського державного аграрного університету

від 20 листопада 2025 року №2

ПРИСУТНІ:
Члени Ради:

Браславець Тетяна Миколаївна, керівник виробничої практики відділу практики та 
сприяння працевлаштуванню студентів і випускників Полтавського державного аграрного 
університету.

Головко Людмила Іванівна, директор Полтавського відділення № 3 Центрального 
макрорегіонального управління Комерційного Банку «Приватбанк».

Дорошенко Андрій Петрович, доцент, проректор з науково-педагогічної 
роботи Полтавського державного аграрного університету.

Колісник Михайло Григорович, голова Фермерського господарства. «Златопіль», 
почесний професор Полтавського державного аграрного університету.

Кордубан Юрій Володимирович, генеральний директор Товариства з обмеженою 
відповідальністю «БілАгро», почесний професор Полтавського державного аграрного 
університету.

Махмудов Емін Ханларович, директор Приватного підприємтсва «БЛР».
Плескач Юрій Михайлович, генеральний директор Приватного підприємтсва 

«Лубнимаш».
Цибенко Володимир Григорович, директор Державного підприємства «ДГ «Мирне» 

Інституту продовольчих ресурсів Національної академії аграрних наук України.

Формат проведення засідання: он-лайн (Google Meet. Посилання на відеодзвінок: 
https://meet.google.com/nkk-gkzx-jfg)

І. СЛУХАЛИ: Колісника М.Г., голову Ради роботодавців Полтавського державного аграрного 
університету про проект Порядку денного засідання Ради роботодавців Полтавського 
державного аграрного університету.

Колісник М.Г.:
Порядок денний

1. Про оприлюднення інформації про діяльність підприємств (установ, організацій) у 
репозиторії Полтавського державного аграрного університету.
2. Про результати реалізації дуального навчання здобувачів вищої освіти Полтавського 
державного аграрного університету у 2022-2026 рр. та подальший розвиток співпраці з 
роботодавцями у цьому питанні.

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний засідання Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного університету від 20.11.2025 р. затвердити.

II. СЛУХАЛИ: Колісника М.Г., голову Ради роботодавців, який наголосив на 
необхідності забезпечення балансу між академічною відкритістю та дотриманням вимог 
конфіденційності діяльності підприємств, що співпрацюють з університетом.

https://meet.google.com/nkk-gkzx-jfg


ВИСТУПИЛИ: Головко Л.І., член Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного університету, яка звернула увагу на ризики розкриття комерційної та службової 
інформації у відкритому доступі.

ВИРІШИЛИ: порушити клопотання перед вченою радою Полтавського державного 
аграрного університету щодо захисту непублічної інформації про діяльність підприємств 
(установ, організацій) та рекомендувати кваліфікаційні роботи, виконані на замовлення 
підприємств (установ, організацій), розміщуювати у репозитарії університету без включення 
непублічної інформації про їх діяльність.

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.

III. СЛУХАЛИ: Браславець Т.М., секретаря Ради роботодавців Полтавського державного 
аграрного університету, керівника виробничої практики відділу практики та сприяння 
працевлаштуванню студентів і випускників про результати реалізації дуального навчання 
здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету у 2022-2026 рр. та 
подальший розвиток співпраці з роботодавцями у цьому питанні.

ВИСТУПИЛИ:
Кордубан Ю.В., член Ради роботодавців Полтавського державного аграрного 

університету, який підкреслив важливість співпраці університету та бізнесу у питанні 
підготовки здобувачів вищої освіти та підкреслив та зазначив, що дуальна форма навчання 
дозволяє студентам отримати не лише теоретичні знання, а й практичні навички безпосередньо 
на виробництві, що значно підвищує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Цибенко В.Г. член Ради роботодавців Полтавського державного аграрного університету, 
наголосив на необхідності розширення партнерської мережі університету, залучення нових 
підприємств та організацій до співпраці, а також на важливості системної комунікації між 
кафедрами та роботодавцями для узгодження освітніх програм із сучасними потребами 
бізнесу. Він відзначив, що така взаємодія сприятиме формуванню висококваліфікованих 
фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін у виробничих процесах та впроваджувати 
інновації.

ВИРІШИЛИ: прийняти до уваги та рекомендувати Полтавському державному аграрному 
університету, зокрема відділу практики та сприяння працевлаштуванню студентів і 
випускників спільно з кафедрами, відповідальними за підготовку за освітніми програмами, в 
подальшому реалізовувати дуальне навчання студентів спільно з роботодавцями, 
продовжувати діяльність з популяризації дуального навчання та розширення кола партнерів.

Голосували: «за» -  8, «проти» -  0, «утрималися» -  0.

Голова: Михайло КОЛІСНИК

Секретар: Тетяна БРАСЛАВЕЦЬ


